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[Ipoepeccuu

ApudmeTnyeckas nporpeccus eomeTpunyeckas nporpeccus

NocnepoBaTenbHOCTL B NocnepgoBaTenbHOCTb
KOTOPOU KaXXabln YrieH OTJINYHbIX OT HYNA YMCen
Ha4yMHaA co BTOPOro paBeH B KOTOPOU KaXXAbIW YNeH
npeabigyLiemy, Ha4YMHas CoO BTOPOro

CNNMOXeHHOMY C O4AHUM N PaBEH npeabiayuemy
TeM XKe YUCIIOM. YMHOXEeHHOMY Ha OAHO
TOXe 4YUCIo.

Uncno d - pasHocTb nporpeccun Uncno q - 3HameHaTenb Nporpeccun.

d = az-a1= az-a2= as-as=.... q = bz2:b1= bs:b2= ba}/:/b3 =...



dopmMysia n-20 4YrieHa

npozpeccuu ;
apu MemULIGCKOLI ceomempudecKkou

an=a1+d(n'1 )

OaHo: a1=7,d=5 HaHo: b1 =

HanTu: aa,. Hantu: ba.

la:=22 | |bs=12




XapaKkrepucrtmyeckoe
CBOUCTBO Nnporpeccuu

KaxobiIU 4reH
rnocriedogameribHOCMu HaduHas
CO 8Mopo2o ecmb cpedHee
2eoMempuydeckoe Mexxoy
rnpeobIOyWUM U riocriedyrwum
yrieHamu riocriedosameribHocm

Kaxxobit 4rieH
rocrie0ogamersibHoCmMu Ha4yuHas
CO 8MOpPO20 ecmb cpedHee
apughmemuyeckoe Mexoy
rnpeobIOywWUM U rnocredyrwum

YrieHamu ripoepeccuu (bn >O)
a + a
A n—I1 nn+1 d— °
X1, X2, 4, xX4,14, ... b1, b2, 1, b4, 16, ...- 8ce YnieHbI
Haumu: x4 nosioxxumesibHbIe YUucsa



dopMynbl CyMMbI N-NEPBbLIX YI1EHOB

nporpeccum
< apudpmeTmueckas < reomeTpuueckas
a, +a —q"
2 I-q

i b, —gb
S:2al+d(n D-n s =2 Qn,qil
i 2 l-q |
Oano: a1=5,d = ﬂaHO:b1=2,q='/J

4 Haiitu: Ss Haintu: S4



POPMYJIA CYMMBbI
6eckoHe4YHO ybbigarouieu

2eomempu4eckou rpoapeccuu




CamocTosTenbHasa paboTta ( TecrT)

Yactb | (0,5 6anna)

1. lNpo apudmeTnyeckyro NPorpeccumio (an)
M3BECTHO, YTO ar = 8, as = 12. Hangute
Pa3HOCTb apudPMETNYECKON MPOrpPeCcCcun.

A) -4 B) 4 B) 20 3

2. l[eomeTpuyeckas nporpeccua 3agaHa
opmMyrnon __1Q2n
bopMyTOHNAIES v
Hanante 3HameHaTenb reoMeTpuyeckon Nporpeccum.

A) -3 5)18 B) 3 o

3. Hangute cymmy cemum nepsbiX YNeHOB reoOMeTpPU4eCKomn np

A)- 254 B)508 B) 608 M - 508



4. T[locrnepoBaTenbHOCTb an 3aJaHa cbopmynof/‘un —n’ —-2n—1.
Hanonte Homep YneHa nocrieqoBaTesibHOCTU, paBHOIO 7.

A) 4 B) -2 B) 2 ) -4

YacTb Il (sapaHusa Ha 2 6anna)

5. B reometpuyeckon nporpeccun (bn) b1 =8, bz=24. OtBeT: bs= 72

Hangute bs. (anaq>0)
(3agaHus Ha 3 6anna)

6. Cymma BTOpPOro 1 NATOro YneHoB apndpMeTn4eCcKon
nporpeccun paeBHa 11. Tpetnun e€ 4vrneH Ha 6 bosbLue NepBoro. OTBeT:

Hangute BTOPOU N HETBEPTbLIN YJIEHLI. az=1:aa=7,

/
15-2 «3»

2,5-45 «4»
5-7,5 «5»



® B cbopHuKe rno noaroToBKe K
ak3ameHy-240 3agad. YYeHuk
NaHUPYET HavaTb UX pPeLLleHne 2
Mas, a 3aKoH4YNTb 16 mas, peluagd
KaXXObl AeHb HaA OBe 3adayu
borbLue, YeMm B NpeablayLLmn
OeHb. CKonbKo 3adady yYEHUK
3annaHuposan pewnTtb 12 maa?

® B amduteartpe

pacnosnoxeHbl 10 paaos,
NpuyeM B KaXkAOM
cnegyrowiem psaay Hal20
MecCT OosbLUe YeM
npegbiayLliem, a
nocnegHem ps



- PeuweHue: - Pewenue:

280;836 +2%)0-(910-11());0 240=1%(2 a1 +2 -14) - 15;
ad.= - . = ; . ) .
Sio = 1/2(100+280) - 10 =1900. 24(;15_2 di + 14,

1= 4,

OTBeT:1900 YyenoBek
BMeLLaeT amuTeaTtp. a = 2+2 - 10 = 22.

OTBeT:22 3aga4n HaOo peLwwnTb
12 mas.



n+1
d,= >
OnpepeneHune
apugpmMmeTnyecKou
nporpeccum g =4 ta, e
! 2
dopmyna n-2o qneHa\ A
apHPMCTHHCTKSH A 1L 1 d
nporpeccuu Cln a Cll (n y )
CBoMUCTBO Kaxaoro —_ 4
yneHa apudmMeTMYECKObI d aI’)+ 1 a
nporpeccumn ‘
CymMMa nepBbIX N YNeHOob aI’)+1 r an +d

ap'vw"pmclw‘1¢bnuw
nporpeccuun 231 + (n L4 l)d
= > ‘N

dopmyrna pasHOCTHU



